

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Инцест двух семей

Привет, меня зовут Антон. Мне 18 лет.

Хочу поделиться своей историей.

У меня есть девушка. Её зовут Юля. Ей недавно исполнилось 18.

Мы с ней встречались уже месяц и пришло время знакомства моей семьи с семьёй Юли.

Я уже был знаком с родственниками Юли.

Это Папа Дмитрий Сергеевич, мама Светлана и брат Игорь.

Брату было 21 год.

В этот день, когда мы приехали к ним в гости, мама с папой и моей младшей сестрёнкой Лизой решили сначала зайти в супермаркет за тортом.

Я тем временем поднялся к Юльке.

Она как мне показалось была дома одна.

Что меня удивило, Юля была совершенно голой.

Она меня раздела и со словами «давай быстренько трахнемся»; положила меня на пол

и оседлала.

Я подумал, что время есть, пока мои родственники выбирают торт, стоят в очереди время достаточно для секса.

Через некоторое время в зал зашёл голый папа Юльки и подойдя к нам вставил свой член дочке в задницу. Обхватил руками её талию и грубо, жёстко стал трахать Юльку.

Я был в шоке.

Юля улыбнулась и сказала:

– Антон, всё в порядке, мы давно уже занимаемся инцестом, это очень заводит и возбуждает.

Я не нашёл что сказать, а тем временем в зал зашёл её голый брат Игорь и стал трахать сестрёнку в рот.

Мы троём одновременно натягивали мою девушку Юльку!

Затем в комнату вошла мама Юли Светлана и тоже голая.

На ней лишь были одеты чёрные чулки.

Она подошла к нам и сказала:

– Антон, выползай из под Юльки. Иди ко мне.

Я как робот подчинился и встал перед мамой Светланой.

Она встала на колени и взяла мой агрегат в рот.

Я не мог поверить в происходящее. Красивая, стройная брюнетка, мама моей девушки делала мне отсос.

Сосала на совесть и лизала член и глотала. Вообще супер минет получился.

Я жалею, что быстро кончил. Просто от происходящего был сильно возбуждён.

Она быстро проглотила мою сперму и сказала:

– Ну что, теперь трахнешь меня?

Я кивнул головой, что согласен.

– Куда ты меня хочешь в зад или перед? – спросила мама Светлана.

Я не знал, что ответить. Мне хотелось её и туда и сюда.

Тогда Светлана продолжила:

– Всем мужчинам нравится натягивать женщин в попку. Давай трахни меня в задницу, да как можно грубее.

Она встала раком и я вдул ей по самые яйца член в жопу.

Не забывая о просьбе Светы, мамы Юли, я старался как можно грубее и жёстче натягивать её очко.

Тем временем брат Юльки и её отец поменялись местами и теперь Игорь трахал сестру в задницу, а папа в горло. Юля стонала от удовольствия.

От этих эротических сцен я снова кончил быстро, не успев полностью насладиться анальным сексом с мамой Юльки.

В дверь позвонили

Мама Светлана накинула халат и пошла открывать дверь.

«Что же сейчас будет?» подумал я и стал искать джинсы, чтобы одеться.

Юлька улыбнулась и сказала:

– Антон, да расслабься, всё будет замечательно.

В зал вошли мои мама и папа с сестрёнкой, которая была меня младше на несколько лет.

Мама Светлана посадила их на диван, принесла выпить какого то коктейля и совершенно спокойно представила своих родственников:

– Это мой сын, родной брат Юльки Игорь, это её папа Дмитрий, а меня зовут Светлана, это мой муж и мои дети.

Брат Игорь и Папа Юли поздоровались не прекращая натягивать мою девушку в задницу и горло. Юлька освободившись от члена отца, которым был заполнен весь её рот, тоже поздоровалась.

Мои родственники тихо представились и поздоровались.

Мама Светлана сказала, что их семья занимается инцестом уже много лет и они считают это наивысшей любовью.

Мои мама и папа молчали, а сестрёнка игриво наблюдала за тем, как трахают мою девушку.

Светлана принесла ещё коктейля и мне и им.

Затем сняла халат и присев на колени подползла к моему отцу.

Расстегнула брюки и взяла член в рот.

Мой отец стал получать незабываемую порцию отсоса от Светланы, мамы моей девушки.

Тем временем Брат Игорь и папа Юльки кончив по очереди в мою девушку подошли к дивану

и стали раздевать мою маму и сестрёнку. Я впервые увидел их голыми.

Игорь стал целовать клитор Лизке, а Дмитрий тоже самое моей маме.

У меня снова встал после коктейля или после увиденных сцен.

Юлька была одна и я лёг на неё сверху, вставил член в перед и стал долбить как сумасшедший.

Она мне стала шептать на ушко:

– Антон, смотри какая у тебя мама красивая, какая грудь, фигура. Неужели ты не разу не думал о ней как о женщине, не хотел скинуть её одежду, раздвинуть стройные ножки, вставить свой член в её горячую киску и трахнуть как следует, или заставить её тебе отсосать, кончив прямо в рот маме? А представь, что ты раздеваешь её, ставишь раком, вставляешь

свой

член в её попку и начинаешь анальный секс с мамой, шлёпая её по заднице.

Или посмотри на свою молоденькую сестрёнку Лизку.

Её молодое тело, узкие дырочки, эротичный ротик. Неужели не хотел её изнасиловать, в разных позах, заставляя её сосать тебе член каждый день, натягивать её в задницу, играть с киской&#8230;

От этих слов у меня просто возникло звериное желание трахнуть и маму и сестрёнку.

Я слез с Юльки и подошёл к маме, которая стояла раком и получала анальный секс от папы моей девушки. Со словами &#171;можно теперь я её трахну&#187;? я подвёл свой член к попке своей

мамы. Дмитрий улыбнулся и сказал:

– Конечно, конечно, созрел, молодец! И вытащил член из попы моей мамы.

Я вставил маме в задницу и стал натягивать её булочки на свой стальной стержень.

Мама стонала, не говоря ни слова.

Рядом, маму Светлану так же раком и в жопу трахал мой отец, а Игорь натягивал мою сестрёнку

в рот.

Меня это очень возбудило и я крепко держа маму за талию, там где начинаются бёдра всё сильнее и грубее долбил ей своим членом.

После того, как я кончил маме в задницу я попросил её отсосать.

Мама послушно опустилась на колени и взяла в рот мой пенис.

Сосала она скромнее, чем мама Юльки и мне это не понравилось.

Я крепко обхватил её голову и стал сам задавать темп, насаживая горло мамы до конца

Мои яйца бились о её подбородок, а её нос долбился о мой волосатый пах.

В коктейле явно было что то подмешано, потому, что член стоял колом и была какая то дикая страсть к женскому полу.

Тем временем мою сестрёнку Лизу Игорь уже трахал на диване раздвинув её стройные ножки. Я думал, что она девственница, но крови не было. Значит у неё был секс, но с кем?

Затем к ним подошла Юлька и стала целовать мою сестрёнку сначала в щёку, потом в губы.

Лиза ответила поцелуем в засос.

&#171;Ничего себе&#187; подумал я. Моя сестрёнка похоже – любит и женщин !!!

Я кончил маме в рот с таким удовольствием, что решил ей полизать.

Я положил её на пол, раздвинул ножки и стал в засос целовать её клитор.

Но мама сказала:

– Сынок, лучше трахни меня сюда.

Я так и сделал.

Когда в очередной раз кончил, я слез с мамы и пошёл выпил ещё коктейля.

А в то время моя сестрёнка уже стояла раком, сзади в её очко долбился Игорь, а спереди в рот её трахал наш папа.

Юлька лизала клитор своей маме, моя мама лизала Юльке, а отец Юли снова вставил в задницу моей маме и продолжил с ней прерванный мной анальный секс.

Обалдеть просто.

И тут я решил подлезть под свою сестрёнку и присоединиться к группе.

И вот мы все втроем – Игорь, я её брат и родной папа стали натягивать Лизу.

Когда Игорь и отец кончили, они ушли, выпили коктейль, отвели Юльку от лесби игр и стали забавляться с ней.

На её место подползла моя мама и стала сосать в засос клитор маме Светлане, продолжая получать анальный секс от папы Юльки.

А на мне прыгала моя сестрёнка довольная и счастливая.

Вскоре она кончила и легла на меня.

Я обнял сестрёнку и спросил:

– Лиз, а можно я тебя в попку трахну?

На что она ответила:

– Антон у меня пока попка болит, давай дома.

Я спросил:

– А в рот возьмёшь?

Сестрёнка слезла с меня, наклонилась над моим членом и взяла его в свой нежный ротик.

Получилось так, что она на диване стояла раком.

Это увидел наш папа, оторвался от Юльки и подошёл к нам вставив без спроса член дочке в жопу.

Лиза как ни в чём не бывало продолжала делать мне отсос.

Я кончил ей прямо в рот, а отец в задницу родной дочери.

Я предложил отцу:

– Пап ты ведь не трахал ещё её в перед? Давай ты в перед, а я в задницу её натянем!

Отец согласился.

Лиза села на член отца и нагнулась ожидая ещё один анальный секс от родного брата.

Хоть до этого в её попке побывал Игорь и папа, задний проход был узким и приятным.

Пока мы сестрёнку долбили в два поршня, к нам присоединился папа Юльки с сыном Игорем.

Лиза стала им по очереди сосать.

Все мужики забавлялись с самой младшей участницей оргии.

Юльке ничего не оставалось как снова поиграть с девочками.

После того как я кончил в задницу своей сестрёнки и вытащил член, папа Юли вставил свою балду туда же.

Трахая очко моей сестры папа Юли предложил моему отцу вдвоём трахнуть задницу Лизы.

Папа согласился, но Лиза залепетала:

– Папочка не надо, мне будет больно.

На что отец ответил:

– Попку твою мы разработали, не бойся!

И с этими словами вставил потихоньку второй член дочке в жопу.

И два папы стали долбить задницу Лизы.

Лиза сначала заплакала, но потом стала стонать как актриса эротического жанра.

Меня это возбудило и я подошёл к сестрёнке спереди, где трахал её в рот Игорь.

И мы вместе вставили свои члены ей в рот.

Два в заднице, два во рту члена одновременно.

Когда Игорь кончил в рот Лизе, он пошёл трахать мою маму.  
Поставил её раком и принялся долбить её жопу.  
У меня пришла идея &#171;вдвоём маму в задницу натянуть как сестрёнку&#187;.  
Я вытащил член изо рта Лизы и предложил Игорю свой план.  
Игорь молча, не выходя из моей мамы потянув её на себя лёг на пол.  
Получилось так, что мама была к нему спиной.  
Я залез сверху, задрал ноги повыше и вставил второй член маме в жопу.  
Мама не заплакала как сестрёнка, а просто застонала как шлюха.  
Из глаз потекли слёзы, размывая тушь на её ресницах.  
Её бросилась успокаивать Юлька поцелуями в засос.  
И опять звериная, дикая страсть мной овладела.  
Я старался как можно грубее и жёстче трахнуть свою маму.  
Её груди с каждым секс ударом сотрясались. Это так красиво.  
Я стал шлёпать по ним. Сначала слабо, потом сильно.  
Потом отогнал Юльку, которая её целовала и стал шлёпать по её щекам,  
бёдрам, ляжкам, даже по клитору. Мама со стонами проговорила:  
Да, сынок, продолжай, я возбуждена до предела.  
Я ещё сильнее стал шлёпать её и она кончила мне на живот.  
Но мы с Игорем продолжали вдвоём натягивать мою маму.  
Тут Светлана подошла и сказала:  
– Меня и Юльку мои мальчики давно так трахают.  
Мы уж привыкли. И с Вами так хорошо время проводим. Давайте и дальше встречаться.  
Меня тут снова возбудила мама Юли и я высунув второй член из родной мамы вставил его  
маме Светлане в перед. Но удовольствия не получив позвал отца и мы вдвоём трахнули её  
в жопу.  
Вообщем на трахались как кролики.  
Потом ели торт, пили чай голые и счастливые.